Tectrl o Teme «KynnHapus»

1.Co cKONBKUX CTOPOH 00KapHUBalOT OJIHHBI?

a) ¢ IByX; 0) C OIHOM.

2.J10 KaKoro 1BeTa HYXHO >KapUTh XBOPOCT?

a) 10 OJICHO-XKENTOro; 0) 10 JKEITU3HBI; B) 10 TEMHO-KEJITOTrO.

3. Yem cBepXy MOKPHITO U107

a) ckopJayrma; 0) OeoK.

4. CKOJIBKO XPaHUTCS TUETUUECKOE SHII0?

a) 30 cyrok; 0)15 cyTok; B) 5 CyTOK.

5. Kakue OyTepOpo/ibl Ha3bIBAIOTCS 3aKYCOUHBIMH?

a) coHABHYM; 0) KaHATE; B) OTKPBITHIA IIPOCTOM.

6.Uto Takoe cTepuIn3aIus?

a) HarpeBanue Beime 100 rpamycos; 0) HarpeBanue 10 100 rpamycos;
B) 3aMOpaXHBaHHUE.

7. CKONBKO MUHYT BapsIT SHI0 B «MEIIOYEK»?

a) 4 MUHYTHI; 0) 8 MUHYT; B) 2 MUHYTBHI.

8.CKOJIbKO JHEH MOYKHO XPaHUTh HEPa3ACIaHHYIO PhIOy?

a) 2-3 mus; 6) 5-6 aHe.

9. Jlns xakoro Tecta TpebyeTcs 60IBIIOe KOJIHIESCTBO MYKHA U Majlo€ KOJMIECTBO SUIT?
a) OMCKBUTHOE; 0) CITOEHOE; B) IIECOYHOE.

10.Yto nmomygaercs, Koraa Sroabl U GPYKTH pa3MsThI?

a) JokeM; 0) Imope; B) BapeHbeE.

11.JIns1 mpUrOTOBJICHHUS, KAKOTO KpeMa TpeOyeTcst CryIleHHOE MOJIOKO?
a) BaHWIBHBIN; 0) CTMBOYHBIN; B) SIMYIHBIH.

12.CxonbKO pa3 B JCHD YEIOBEKY HEOOXOIUMO TTUTATHCS?

a) 3-4 paza; 6) 2-3 pasa; B) 5-6 pa3.

13.11pu kakoif TemmnepaType Hy)KHO BBITIEKATh TTECOYHOE TECTO?

a) 100-120; 6) 180-200; B) 240-260.

14.113 xakoro TecTta rOTOBST XBOPOCT?

a) TIECOYHOT0; 0) MPECHOTO.

15.CKONBKO HAI0 BApUTH SIMIIO BCMATKY?

a) 8 MEHYT; 0) 2 MUHYTHI; B) 5 MUHYT.

16.11pu mpuroToBineHn: KapTo(hEIbHOTO MI0Pe, C Yero HauMHAETCS IpoIiecc?
a) OYHCTHUTH; 0) CITOJIOCHYTH; B) KapTO(eEllb TOMBITh.

17.113 dero mony4aroT Kpymsi?

a) 3 0000BBIX; 0) U3 3ePHOBBIX KyJIbTYp; B) U3 MUTATEIHHBIX BEIIECTB.
18.Bpems Bapku samnm?

a) 10-12 munyT; 0) 20-25 MuHYT; B) 25-30 MUHYT.



[IpaBunbHbie oTBeTHL: 1.a; 2.0; 3.0; 4.B; 5.0; 6.a; 7.a; 8.a; 9.8; 10.a; 11.06; 12.a; 13.8; 14.0; 15.0; 16.8;
17.0; 18.a.



